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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Winter is Coming Socks от Anna Mäkilä 
https://www.ravelry.com/patterns/library/winter-is-coming-socks-2 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Носки вяжутся от манжеты 
 
РАЗМЕРЫ 
S, M, L 
64/70/76 петель 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Lanitium ex Machina Basic Merino Sock (75% меринос, 25% полиамид, 100г/400м) 
Основной цвет, темный 45-50г 
Контрастный цвет, светлый 45-50г 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2,25 мм и 2,5 мм 
2 маркера 
 
ПЛОТНОСТЬ 
34п x 40р = 10 см в жаккарде 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/winter-is-coming-socks-2
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за 
передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые 
за переднюю стенку, вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю 
стенку.  
 
Шов «Петля в петлю» 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_8 
 

 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 

 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 

  

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
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Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/winter-is-
coming-socks-2 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Манжета 
 
Нитью контрастного цвета набрать 64/70/76 петель спицами 2,25 мм. Поместить маркер начала 
ряда (внешняя сторона ноги). Замкнуть работу в круг.  
 
Правый носок: спица 1 - передняя часть, спица 2 - задняя часть манжеты и паголенка, пятка, 
подошва. 
 
Левый носок: спица 2 - передняя часть, спица 1 - задняя часть манжеты и паголенка, пятка, 
подошва. 
 
Вязать 16/18/20 рядов или до нужной длины манжеты по схеме 1. 
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями нитью контрастного цвета. 
 
Перейти на спицы 2,5 мм.  
 
Паголенок 
 
Вязать в зависимости от выбранного размера следующим образом: 
 
Размер S: схема 4. 
 
Размер M: схема 2 (начиная с ряда 3), схема 4, схема 3 (начиная с ряда 1). 
 
Размер L: схема 2 (начиная с ряда 3), схема 3 (начиная с ряда 3), схема 4, схема 2 (начиная с ряда 
1), схема 3 (начиная с ряда 1). 
 
Вязать до того, пока не будет выполнен ряд 40 схем 4. 
 
Пятка 
 
Примечание переводчика: насколько я понимаю, пятка вяжется одновременно с передней 
частью до поворота. 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/winter-is-coming-socks-2
https://www.ravelry.com/patterns/library/winter-is-coming-socks-2
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Правый носок: 
 
Размер S: схема 4 (петли 1-32), схема 5, схема 4 (петли 33-64), схема 6. 
 
Размер M: схема 2, схема 4 (петли 1-32), схема 5, схема 4 (петли 33-64), схема 3, схема 6. 
 
Размер L: схема 2, схема 3, схема 4 (петли 1-32), схема 5, схема 4 (петли 33-64), схема 2, схема 3, 
схема 6. 
 
Левый носок: 
 
Размер S: схема 4 (петли 1-32), схема 6, схема 4 (петли 33-64), схема 5. 
 
Размер M: схема 2, схема 4 (петли 1-32), схема 6, схема 4 (петли 33-64), схема 3, схема 5. 
 
Размер L: схема 2, схема 3, схема 4 (петли 1-32), схема 6, схема 4 (петли 33-64), схема 2, схема 3, 
схема 5. 
 
Вязать пока не будет выполнено 26/28/30 рядов по схемам 5 и 6. 
 
На спицах 58/63/68 петель пятки. 
 
Только для правого носка провязать еще часть ряда следующим образом 
 
Размер S: схема 4 (ряд 67, петли 1-32), схема 5 (ряд 27, петли 3-15). 
 
Размер M: схема 2, схема 4 (ряд 69, петли 1-32), схема 5 (ряд 29, петли 2-15). 
 
Размер L: схема 2, схема 3, схема 4 (ряд 71 петли 1-32), схема 5 (ряд 31, петли 1-15). 
 
Поворот пятки 
 
Поворот пятки выполняется поворотными рядами по схеме 7. Будьте осторожны и правильно 
натягивайте нить при повороте пятки. Обратите внимание, что после поворота пятки с правой 
стороны схемы 7 остается 1 не провязанная петля. 
 
На спицах 33/36/39 петель подошвы + 1 петля. 
 
По окончании работы со схемой 7 вернуться к работе по кругу и провязать петли верхней части 
следующим образом.  
 
Правый носок: 
 
Размер S: схема 4 (ряд 68, петли 1-32). 
 
Размер M: схема 2, схема 4 (ряд 70, петли 1-32). 
 
Размер L: схема 2, схема 3, схема 4 (ряд 72 петли 1-32). 
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Левый носок: 
 
Размер S: схема 4 (ряд 67, петли 33-64). 
 
Размер M: схема 4 (ряд 69, петли 33-64), схема 2. 
 
Размер L: схема 4 (ряд 71 петли 33-64), схема 2, схема 3. 
 
Окончание пятки: 2 вместе лицевой с наклоном вправо нитью контрастного цвета, на подъеме 
работать по схеме 9, продолжая узор, начатый с поворота пятки, до последней петли, 1 лицевая 
нитью контрастного цвета.  
 
На спицах 32/35/38 петель подошвы, всего 64/70/76 петель. 
 
Стопа 
 
Пока длина стопы не будет на 5.5/6/6.5 см меньше желаемой, вязать следующим образом: 
 
Верхнюю часть стопы вязать в установленном порядке по схемам. После окончания схемы 4, 
продолжать по схеме 8.  
 
Первую и последнюю петли подошвы вязать нитью контрастного цвета. Между ними вязать по 
схеме 9. 
 
Перейти на спицы 2,25 мм.  
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями нитью контрастного цвета. Для размеров S и L убавить по 1 петле 
в середине верхней части стопы и в середине подошвы, провязав по 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо. На спицах 62/70/74 петли 
 
Мысок 
 
Начать формировать мысок правого носка на верхней части, левого на подошве.  
 
Вязать 6 рядов, повторяя ряды 1 и 2. 
 
Размеры S и M 
 
Ряд 1: 1 лицевая нить контрастного цвета, *1 лицевая нить основного цвета, 1 лицевая нить 
контрастного цвета*, между ** повторять до конца ряда.  
 
Ряд 2: 1 лицевая нить контрастного цвета, *1 лицевая нить контрастного цвета, 1 изнаночная нить 
контрастного цвета*, между ** повторять до 2 последних петель ряда, 2 лицевые нить 
контрастного цвета.  
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Размер L 
 
Ряд 1: 1 лицевая нить контрастного цвета, *1 лицевая нить контрастного цвета, 1 лицевая нить 
основного цвета*, между ** повторять до повторять до 2 последних петель ряда, 2 лицевые нить 
контрастного цвета.  
 
Ряд 2: 1 лицевая нить контрастного цвета, *1 изнаночная нить контрастного цвета, 1 лицевая нить 
контрастного цвета*, между ** повторять до 2 последних петель ряда, 1 изнаночная нить 
контрастного цвета, 1 лицевая нить контрастного цвета.  
 
Далее вязать по схеме 10, начиная с 7, 3, 1 ряда.  
 
Обрезать нить, оставив конец 30 см.  
 
Соединить оставшиеся петли швом «Петля в петлю» 
 
Схемы  
 

 
 
 
Схема 1  Схема 2           Схема 3 
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Схема 4. Правый носок 
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Схема 4. Левый носок 
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Схемы 5 и 6 
 
Вязать по ряд 26, 28, 30 включительно 
 
Схема 5             Схема 6 
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Схема 7. Размер S 
 

 
 
Схема 7. Размер M 
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Схема 7. Размер L 
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Схема 8. Правый носок 
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Схема 8. Левый носок 
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Схема 9 
 

 
 
Схема 10 
 
Вязать, начиная с ряда 7, 3, 1. 
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